

# WL 80



automotive service equipment



Sollevatore pneumatico per equilibratrici  
**Ideale per ruote vettura, furgoni e motocicli**

*Pneumatische Hebebühne für Auswuchtmaschinen*  
**Ideal für PKW-, Lieferwagen- und Motorrad-Räder**

#### DATI TECNICI

aria compressa necessaria	<b>10 bar</b>
pressione di lavoro	<b>6 bar</b>
altezza massima di sollevamento	<b>500 mm</b>
corsa orizzontale massima	<b>585 mm</b>
capacità massima di sollevamento	<b>80 kg</b>
peso netto	<b>46 kg</b>

*Pneumatic lifter for wheel balancers*  
**Ideal for car, van and motorcycle wheels**

#### TECHNISCHE DATEN

<i>Benötigte Druckluft</i>	<b>10 bar</b>
<i>Betriebsdruck</i>	<b>6 bar</b>
<i>max. Hubhöhe</i>	<b>500 mm</b>
<i>max. Horizontalbewegung</i>	<b>585 mm</b>
<i>max. Hubkraft</i>	<b>80 kg</b>
<i>Nettogewicht</i>	<b>46 kg</b>

Elevador neumático para equilibradora  
**Ideal para ruedas de automóviles, furgonetas y motocicletas**

#### TECHNICAL DATA

<i>compressed air needed</i>	<b>10 bar</b>
<i>working pressure</i>	<b>6 bar</b>
<i>max. lifting height</i>	<b>500 mm</b>
<i>max. horizontal travel</i>	<b>585 mm</b>
<i>max. lifting weight</i>	<b>80 kg</b>
<i>weight net</i>	<b>46 kg</b>

Elévateur pneumatique pour équilibreuses  
**Parfait pour roues de voitures, fourgons et motos**

#### DATOS TÉCNICOS

<i>aire comprimido necesario</i>	<b>10 bar</b>
<i>presión de trabajo</i>	<b>6 bar</b>
<i>altura de elevación máx.</i>	<b>500 mm</b>
<i>recorrido horizontal máx.</i>	<b>585 mm</b>
<i>capacidad de elevación máx.</i>	<b>80 kg</b>
<i>peso neto</i>	<b>46 kg</b>

*Mecanismo de elevação pneumático para equilibradoras*  
**Ideal para rodas de veículos, furgões e motocicletas**

#### DONNÉES TECHNIQUES

<i>air comprimé nécessaire</i>	<b>10 bar</b>
<i>pression d'exercice</i>	<b>6 bar</b>
<i>hauteur d'élévation max.</i>	<b>500 mm</b>
<i>course horizontale max.</i>	<b>585 mm</b>
<i>capacité de levage max.</i>	<b>80 kg</b>
<i>poids net</i>	<b>46 kg</b>

#### DADOS TÉCNICOS

<i>ar comprimido necessário</i>	<b>10 bar</b>
<i>pressão de funcionamento</i>	<b>6 bar</b>
<i>altura de elevação máx.</i>	<b>500 mm</b>
<i>curso horizontal máx.</i>	<b>585 mm</b>
<i>capacidade de elevação máx.</i>	<b>80 kg</b>
<i>peso líquido</i>	<b>46 kg</b>

